

**ІВАНІНА АНТОНІНА ВАЛЕНТИНІВНА**

(до 55-річчя від дня народження)



Антоніна Валентинівна Іваніна – кандидат геолого-мінералогічних наук, доцент кафедри історичної геології та палеонтології геологічного факультету Львівського національного університету ім. І. Франка. Народилася 17 жовтня 1957 р. у м. Львові. Після закінчення школи 1975 р. стала студенткою геологічного факультету Львівського державного університету імені Івана Франка.

Свій трудовий шлях Антоніна Валентинівна розпочала 1978 р. в Амакінській експедиції Якутського геологічного управління під час проходження виробничої практики.

Займаючись опробуванням розрізів на спорово-пилковий аналіз у Приленській партії, вона вперше зіткнулась з палеонтологією – наукою, розвитку якої Антоніна Валентинівна присвятила своє життя. Після закінчення 1980 р. геологічного факультету А. Іваніну скерували у ВГО “Дальгеологія” (Хабаровськ, Росія), де вона працювала до 1984 р. Перші кроки в палеонтології Антоніна Валентинівна зробила під керівництвом Л. Лукашової – керівника Палінологічної лабораторії ВГО “Дальгеологія”. На посаді інженера-палінолога вона вивчала спори та пилки, провадила визначення відносного віку, розчленування і зіставлення неоген-четвертинних золотоносих відкладів. З 1986 до 2000 р. протягом 24 років, наукова діяльність Антоніни Валентинівни була тісно пов’язана з Українським науково-дослідним геологорозвідувальним інститутом, у якому вона пройшла шлях від молодшого до старшого наукового співробітника відділу регіональної геології. Головна наукова спеціалізація – палінологія, літолого-фаціальний аналіз, стратиграфія, геологія карбону і девону Волино-Поділля.

У 1990 р. Антоніна Валентинівна вступила до заочної аспірантури в Інститут геологічних наук НАН України. Роботу над кандидатською дисертацією “Фаціально-палінологічний аналіз вугленосної формації карбону Львівсько-Волинського басейну” виконала під керівництвом доктора геолого-мінералогічних наук, професора В. Шульги – відомого українського вченого, геолога, засновника формаційного аналізу вугленосних відкладів карбону в Україні. Дисертація присвячена розробці теоретичних засад новітнього методу вивчення давніх осадових товщ – фаціально-палінологічного аналізу (паліноориктоцинозів) й успішно захищена 1995 р.

З 2000 р. Антоніна Валентинівна працює доцентом геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка й плідно поєднує педагогічну та наукову роботу. Вона багаторічно на високому науковому і професійному рівні викладає такі курси, як “Палеонтологія”, “Мікропалеонтологія”, керує дипломними та курсовими роботами, бере участь у проведенні навчально-виробничих практик.

Антоніна Валентинівна – відомий фахівець у галузі палінології та геології девону та карбону Волино-Поділля. Головним її науковим доробком є створення шкали палінологічного зонування карбону і девону; визначення циклічності в розподілі паліноморф у вугленосних розрізах карбону Львівсько-Волинського басейну; характеристика циклічної будови девонських відкладів Волино-Поділля; типізація колекторів девону Волино-Подільської нафтогазонасної області (ВП НГО); виявлення нових біогенних (первинних внутрішньо-формених і вторинних біогенно-кавернових) типів колекторів у девоні ВП НГО; визначення палінологічних критеріїв нафтогазонасності девонсько-кам'яновугільних відкладів Волино-Поділля тощо. Її наукові результати використовують під час викладання спецкурсів.

А. Іваніна є автором та співавтором понад 120 наукових праць, у тому числі однієї монографії, трьох навчально-методичних посібників: “Стратиграфія” (співавт. Р.Й. Лещух, 2002), “Визначник решток палеоорганізмів” (співавт. В.І. Узіюк, Г.І. Гоцанюк, І.В. Шайнога, Я.М. Тузак, 2007), “Седиментологія” (співавт. І.В. Шайнога, 2010).

Результати досліджень вона неодноразово доповідала на міжнародних форумах та сесіях Палеонтологічних товариств України й інших країн.

Антоніна Валентинівна є членом редколегії “Палеонтологічного збірника”, членом Українського палеонтологічного товариства, Спілки геологів України, Палеозойської комісії Національного стратиграфічного комітету України.

Редколегія палеонтологічного збірника бажає Антоніні Валентинівні Іваніні доброго здоров'я і багаторічної плідної педагогічної та наукової праці.

*Редколегія “Палеонтологічного збірника”*